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A kutatás és az oktatás 
befektetés a jövőbe 

A Magyar Millennium kiemelkedő eseménye volt a magyar 

tudósok világtalálkozója, a Tudóstalálkozó-2000, amely a 

MTESZ szervezésében május 22-23-án ülésezett Budapesten. A 

nemzetközi hírű, hazai és külországokban élő tudósok kifejtették 

álláspontjukat a világban lejátszódó globális folyamatokról, 

Magyarországnak az Európai Unióhoz való csatlakozásáról, vala- 

mint a Kárpát-medence és hazánk lakosságát foglalkoztató kér- 

désekről. Különösen a képzés és a kutatás helyzetéről, az egész- 

ségügyről, a környezetvédelemről és az energiaforrások hasz- 

nosításáról alakult ki elméleti és gyakorlati szempontból egyaránt 

hasznos párbeszéd. Nagyon hasznos volt a politika részvétele is 

ebben a reálértelmiség által kezdeményezett, és egész ország- 

ban gondolkodó párbeszédben, mert megnőtt a fejlődésünket, fel- 

emelkedésünket segítő gondolatok megvalósulásának az esélye, 

és ezt az ország egészét szimbolizáló miniszterelnök jelenléte 

csak megerősítette — nyilatkozta Havass Miklós, a szervezőbi- 

zottság elnöke. 

A találkozót gazdagító kisérő programok sorából kiemelkedett a 

magyar származású Nobel-díjasokat és a Műegyetemet bemu- 

tató kiállítás, a régiófejlesztésről Esztergomban megtartott ta- 

nácskozás és a magyar informatikusok világtalálkozója. 

A tudóstalálkozót nemzetközi összefogás, konstruktív párbe- 

széd és szolidaritás jellemezte, példaszerűen kapcsolódott a mil- 

lennium gondolatköréhez. Kifejezte — ahogy azt Hámori József, a 

Tudomány- és Technológia-politikai Kollégium elnöke a záró 

plenáris ülésen elmondott beszédében hangsúlyozta —, hogy a 

kutatás értéket képvisel a magyar társadalomban. A tudomány és 

a társadalom hagyományosan jó kapcsolatára támaszkodva a 

találkozó résztvevői Zárónyilatkozatban összegezték gondo- 

lataikat és tanácsaikat. Ebben hangsúlyozták: a fejlett európai 

országokhoz való felzárkózás, a gazdasági növekedés és az élet- 

minőség javítása elképzelhetetlen magas színvonalú, a gyakor- 

latban hasznosuló kutatási-fejlesztési tevékenység nélkül. A 

kutatás és az oktatás befektetés a jövőbe. 

A résztvevők elhatározták, hogy 2004-ben rendezik a 
következő találkozót. 

(A Tér és Trend 2000/2. nyomán) 

  

ANYAGVIZSGÁLÓK LAPJA 2000/3 69 

 


